
・日時:平成30年7月12日(木) 10:00～11：:30
・場所:笛田公園会議室

男 女 合計 30代 40代 50代 60代 70代 合計 ・参加者:8名

3 5 8 0 2 0 1 5 8 ・材料費：￥800
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・その他：地元ケーブルテレビによる取材有り
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イベントを終えて

毎年とても人気のあるイベントで、鎌倉市広報に掲載されてすぐに今年も定員に達し
ました。短時間で簡単に作れて、先生から気軽にアドバイスを受ける事が出来るアッ
トホームな雰囲気の中、皆さん素敵な苔玉を完成させていました。講師以外にも2人
のスタッフを付け、参加者全員の進捗度合をサポートし、都度お声かけをして盛り上
げました。思っていたよりも簡単に作れたようでもっと作りたいなどの声もありました。
完成した苔玉を自宅に飾っていただき緑ある心地よい空間づくりのお役にたてるよ
う、継続して開催していきます。

笛田公園へのスタッフの対応についてのご意見・要望

・皆、親切で有難かった。

・スタッフみんなとても親切にしてくれた（複数回答）

・細やかに教えていただき有難かったです。

・持ち帰って家で育てるのが楽しみ。毎日癒されそう。

笛田公園へのご意見・要望

・普段からスタッフが良く挨拶をしてくれて気持ちが良い。

・散歩でよく来ますが、いつも公園内が綺麗で良いと思います。
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・初めて、このようなイベントに参加しドキドキしましたが、とても楽しかったです。
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・全部のトイレを洋式にして欲しい。
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公園スタッフの応対
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・苔玉がとってもかわいくできて、とっても楽しいひとときでした。

今回のイベントついてのご意見・要望
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イベントへの満足度

とても満足
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満足 普　通 やや不満 不　満
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参加してみたいイベント(複数回答可)
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広報かまくら 笛田スタッフ

笛田公園イベント
30年度　「苔玉作り教室」アンケート集計結果報告

性別 年齢
男女参加者数

笛田公園会議室に於いて苔玉教室を開催致しましたのでご報告します。
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          笛田公園スタッフ　野沢　光

・季節の花が綺麗に咲いていて良いと思う。もう少し沢山咲いていると更に良い。

・講師：三菱電機ライフサービス㈱湘南支社

0% 0% 0%

町内会回覧ポスター 友人・知人

イベントを知ったきっかけ

講師による丁寧な指導

素敵な苔玉が完成しました

先ずは講師が実演


